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Sundbyberg 2021-12-01 | Hej! För en tid sedan bad vi dig att svara på en enkät kring hur 
du upplever ditt boende och huset idag. Tack till er som tagit er tid att svara. I det här 
utskicket redovisar vi era tankar och synpunkter.

SVARSFREKVENS
Totalt har 7 av 22 hushåll svarat på enkäten och vi vill ge den samlade bilden vi fått av 
hur lägenheterna och de gemensamma utrymmena upplevs av de svarande. Vi har valt att 
belysa utvalda delar av husen och redovisar bland annat betyg och synpunkter samt vad 
nästa steg i renoveringsplaneringen blir.

KÖK
Helhetsbetyg för köket är över medel men de svarande tycker väldigt olika. Vissa är nöjda 
medan andra upplever köket som omodernt och opraktiskt.

•	Gammalt och slitet
•	Låga bänkar
•	Saknar lister
•	Lagom storlek på bänkyta
•	För få skåp och lådor
•	Problem med flugor

Betyg kök: 3,5/5

BADRUM
Helhetsbetyget för badrummet är något lägre än för köket. Ett medelvärde på 3 av 5 
tycker de som svarat på enkäten. Även här upplevs utrymmet som omodernt och slitet:

•	 Gammalt 
•	 Slitet
•	 Ofräscht
•	 Behöver fixas
•	 Helt okej

Betyg badrum: 3/5

SÅ HAR NI SVARAT I ENKÄTEN

Det här   
tycker ni om 
ert boende!



VÄRME / INOMHUSKLIMAT
Även frågan om hur ventilation och värme upplevs ger spridda svar. Det är svårt att hålla 
temperaturen inne på en behaglig nivå de olika årstiderna. Ventilationen verkar undermålig 
då röklukt sprids mellan lägenheterna. 

•	Dålig ventilation
•	Röklukt tar sig in
•	För varmt på sommaren, för kallt på vintern
•	Kunde vara bättre

FÖRRÅD/TVÄTTSTUGA
Gällande gemensamma utrymmen som förråd och tvättstuga är de svarande ganska överens 
om att de upplevs som helt okej. Men några saker sticker ut.

•	Flera svarande har haft inbrott i förråd.
•	Gamla och slitna tvättmaskiner
•	Tvättstugan borde komma ner till gårdshus

ÖVRIGA INSIKTER
•	Majoriteten av hyresgästerna har bott i sin lägenhet i fem år eller mer.
•	Många bor ensamma i sin lägenhet.
•	Alla tycker att antalet nätverksuttag är bra.
•	De flesta behöver inte fler eluttag.
•	De flesta tycker att gården är i bra skick.
•	Fler än hälften av de svarande kan tänka sig att engagera sig i frågor så som trygghet, 
avfallshantering och gården.

DET HÄR HÄNDER NU
Vi kommer snart att kontakta dig igen med information om kommande samrådsmöten. 
Samrådsmöten hålls för att representanter från huset ska kunna träffa oss på Förvaltaren och 
föra de boendes talan inför en renovering. Hyresgästföreningen närvarar också vid dessa 
möten. När vi skickade ut enkäten fick de svarande ta ställning till om de var intresserade 
av att ingå i en sådan samrådsgrupp. Vi har några intresserade som vi kommer att kontakta 
framåt. 
 
KONTAKTA OSS 
Har du frågor eller funderingar är du välkommen att kontakta projektsamordnare Tina på 08-
706 90 80 alternativt mejla till jarnvagsgatan32@forvaltaren.se.  
 
Med vänliga hälsningar, 
Projektgruppen med Christian, Tina och Johan
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